

2009年 6月7日 星期日 农历己丑年五月十五 郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第11147号 今日4版

今天白天到夜里 多云转阴有阵雨雷阵雨 风力 偏东风2~3级 温度 最高30℃ 最低22℃ 降水概率 40%

打造高品质都市党报

## 胡锦涛温家宝批示全力抢救 武隆山体垮塌灾害受困人员

张德江现场指导救援

据新华社重庆6月6日电 胡锦涛 总书记、温家宝总理对重庆武隆"6.5" 山体垮塌高度重视,迅速作出重要批 示,要求千方百计做好抢救工作,防止

受胡锦涛总书记、温家宝总理委 派,中共中央政治局委员、国务院副总 理张德江代表党中央、国务院,今天凌 晨5时,赶到重庆武隆山体垮塌现场指

6日凌晨,张德江察看了重庆武隆 "6.5"山体垮塌现场,对做好下一步的

步核实遇险人数,全力以赴搜救幸存 者。二、全力救治受伤人员,千方百计 减少因伤死亡,千方百计减少因伤致 残。三、认真做好死伤者家属的安抚和 善后工作,切实把工作做细做实,入情 入理。四、全面排查,防止再次发生垮 場伤人和堰塞湖等次生灾害。五、科学 认定这次山体垮塌的性质,组织专家进 行科学评估,实事求是地作出结论。 六、加强宣传思想工作,坚持实事求是, 及时准确客观地发布抢救的相关信

息。七、加强组织领导,统筹调度安排 抢救力量和物资设备,确保抢救人员安 全,做到科学施救。

随后,张德江看望了部分山体垮塌 失踪人员家属,转达了胡锦涛总书记、 温家宝总理的亲切问候,表示将全力以 赴搜救失踪人员,只要有一线希望,就 要尽百分之百的努力。

重庆武隆"6.5"山体垮塌共造成72 人失踪,8人受伤,其中重伤3名,轻伤5 名。目前,失踪人员搜救工作正在积极

# 郑州地铁1号线开工

一期工程投资150.8亿 全长26.2公里 4年建成

### 领导批示题词

加快公共交通体系建设, 对于改善民生、优化城市和产 业布局,促进城乡统筹发展 有重要意义,希望河南省科 学实施好国家规划的重点基 础设施工程建设,为促进中 部地区崛起作出积极贡献。

发展轨道交通,建设 现代交通。

-徐光春

建好郑州地铁,促进经济 发展,改善人民生活。

-郭庚茂

#### 地铁工程概况

根据建设规划,我市在中心城区 规划建设6条轨道交通线路组成"三 横两纵一环"的棋盘放射状交通网络, 线网全长202.5公里,共设置22个轨 道间换乘车站。工程总投资将超过 1000亿元,建设周期约14年。开工 建设的1号线一期工程西起凯旋路 站,东至体育中心站,全长26.2公里, 设车站20座,总投资约为150.8亿元, 工程将于2013年10月底前建成并试 运营。下半年开工建设轨道交通2号 线一期工程,该工程北起广播台站,南 至向阳路站,全长18.3公里,设车站 15座,总投资约100亿元,计划于 2013年建成。1、2号线建成后,郑州 市将形成"十"字形的轨道交通架构。



本报讯(记者 王文霞 文 李利 强图)这一天是郑州、河南城市基础 建设史上最灿烂的日子。昨日上午, 郑州轨道交通1号线一期工程正式开 工。中共中央政治局常委、国务院副 总理李克强对工程建设作出重要批 示。省委书记、省人大常委会主任徐 光春宣布工程开工。

省领导郭庚茂、王全书、李克、王 文超、颜纪雄、张大卫、李英杰,市领导 赵建才、白红战、李秀奇、李柳身、姚待 献、胡荃、李建华、王旭彤、周长松、孙 金献、王哲、薛云伟、刘东、张建慧、岳 喜忠、舒安娜、陈西川、党普选,市政府 秘书长张学军等参加开工仪式。

省委常委、常务副省长李克首先 宣读了中央及省领导的批示、题词。

市长赵建才介绍了郑州地铁1号 线工程概况。

省委副书记、省长郭庚茂作重要 讲话。他说,郑州轨道交通1号线一期 建设史上的一件盛事,也是河南交通 发展史上的重要里程碑。开工建设郑 州轨道交通工程,是省委、省政府围绕 中央保增长、保民生、保稳定的总体要 求,结合我省实际作出的重大决策。 工程的开工建设不仅有利于改善郑州 城市基础设施条件,增强郑州龙头带 动作用,而且有利于推动中原城市群 核心区发展,加快培养核心增长极。 郑州市委、市政府和省直有关部门要 从全省经济社会发展的大局出发,牢 固树立服务意识,积极协调解决工程 建设中遇到的困难和问题。轨道交通 工程业主单位和勘察、设计、施工、监 理单位要各负其责、科学管理、精心组 织,确保按期、优质完成各项工程建设 任务;各有关方面要密切配合、团结协 作、扎实做好各项工作;努力将郑州轨 道交通1号线工程建成平安工程、样 板工程、精品工程,向全省人民交上-份满意的答卷。他希望郑州轨道交通 1号线一期工程早日建成投用,造福

限公司全体员工及工程勘察、设计、 监理单位员工郑重宣誓:"精心施工、 狠抓质量、确保工期,建设精品地铁、 人文地铁、科技地铁、环保地铁、平安

### 经济运行呈三特点

■四加快 ■五增长 ■两稳定

本报讯(记者 成燕 陈锋)昨日,我市召开经济运行分 析会议,专题分析当前全市经济形势,部署近期重点工作, 为努力夺取决战二季度的全面胜利进行再动员、再部署。 市长赵建才要求,全市上下要克难攻坚,有所为、使巧劲、抓 落实、强推进,力争上半年各项经济指标增速达到或超过全 省平均水平。

省委、省政府驻郑州经济运行督导组组长崔建 庄,市领导胡荃、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、刘东、 张建慧,市政府秘书长张学军等参加会议。

#### 经济回暖迹象趋于明显

今年以来,针对经济运行中出现的新情况、新问题,中 央、省、市先后出台了一系列措施。从目前的经济运行情况 来看,这些政策措施已取得初步成效。全市经济延续惯性 下滑的态势得到遏制,经济回暖的迹象趋于明显,主要指标

"四加快"——规模以上工业增速、城镇固定资产投资、 财政一般预算收入和一般预算支出明显加快。据预计,1 月至5月份,全市规模以上工业增加值完成463亿元,同比 下降1.5%,但4、5月份增速同比实现正增长。

"五增长"——全市工业用电量、铁路货运量、进出口总 额环比、国际经济合作和贷款规模均实现增长。

"两稳定"——夏粮生产和消费需求两方面稳定增 长,其中社会消费品零售总额增幅高于全国和全省平均

(下转第二版①)



### 河南收小麦超六成

机收率95.35%

新华社郑州6月6日电(记者 李钧德)记者从河南省农 机局获悉:截至6月5日17时,河南省已收获小麦4771.6万 亩,占小麦种植面积的60.5%,其中机械化收获4550万亩, 机收率达95.35%。

据介绍,由于受天气影响,个别地区麦收进度有所减 缓。据河南省气象台预报,7日、8日全省大部分地区阴天, 有阵雨。河南省农机局已通过手机短信,提醒广大机手在 抢收小麦的同时关注天气预报,注意安全。

# 金水三个转变 管好管活党员

通讯员 冯景义 王珺洁 记者 高 凯

家在内黄县,人在郑州打拼,残疾退伍军人宗永杰是个典 型的"新郑州人"。由于组织关系不在郑州,小宗一度成了一 名流动党员,如今他在郑州找到了另一个"家"——金水区大 石桥街道红色家园。在"家"里人的帮助下,小宗很快找到了 工作,并仅仅用了一年多的时间,就当上了一家家政公司的人 事部经理、分公司经理。

#### 教育管理:从无形到有形

近年来,金水区针对外来务工党员流动性强、活动难开展、 作用难发挥的状况,以红色家园为平台,通过整合资源,创新载 体,有效实现了流动党员教育管理的动态化和智能化,初步探索 出了一条城乡一体党员动态管理新路子。

构建红色家园,实现党员管理平台从无形到有形转变。 金水区整合资源,在全区建设了21个高标准的红色家园,实 行全天候服务,设置了组织关系接转、学习培训、就业推介、政 策咨询、法律援助等中心,不断完善功能。并坚持以红色家园 为平台,以地域管辖为主,根据社区党员行业分类,组建不同 类型的党支部36个,打破了以往"一对一"的组织设置模式。 同时,对不具备建立党组织条件的"两新"组织党员,由红色家 园进行代管,并有计划地培养人党积极分子、发展新党员,帮 助其尽快成立党组织。截至目前,红色家园已培养入党积极 分子6000多名,确定发展对象500多名,发展党员100余名。

#### 管理模式:由静态到动态

推行信息系统,实现党员管理模式由静态到动态转变。 金水区推行以党员智能管理卡为核心的党员服务管理信息 系统,对党员实施动态管理、跟踪教育和全程监督,有效实 现了党员教育、管理、服务"一卡通"。智能管理卡如同党 员身份证,记录着党员工作单位、参加组织生活、考核奖惩 等基本情况,由社区党组织免费核发给党员本人。在金水 区,依托这一系统,党员无论走到哪里,党组织都能随时掌 握情况。目前,全区共发放党员智能管理卡4800张。金水 区还在管理机制和活动载体方面积极创新,主动打造了一 系列促进党员教育的新型活动平台。

# 全省近96万学子今天高考



## 我市设考场3086个

昨日下午考生提前熟悉环境

本报讯(记者 覃岩峰 实习 生 葛星 文 丁友明 图)昨日,市 委常委、常务副市长胡荃到郑州 十六中和郑州一中察看高考考点 准备情况。他要求全市各级各部 门为考生和家长做好服务工作, 确保全市高考平稳进行。

胡荃一行深入各考场察看

防作弊仪器、钟表等设备安装 配备情况,并详细了解考试流 程。据了解,我市今年共设11 个考区,87个考点,3086个考 场。昨日下午5时后,许多考生 和家长纷纷来到各考点进行察 看确认(**上图**)。

胡荃指出,高考的平稳进行

关系到千家万户,是一项重要的 民生工程。各级教育部门要做好 试卷的保密工作,严肃考风考纪, 确保考试顺利进行。公安、电力、 卫生等相关部门也要各尽其责担 负起高考的保障工作,为家长和 考生创造良好的应考环境,确保 每个考生发挥出理想水平。

### 郑州考生逾9万

高考期间天气平静

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)今日上午,备受社会 关注的2009年高考正式拉开序幕。我省将有95.9万考生、其 中我市91254人走进考场,迎接人生中最重要的一次考试。

今年,我省普通高考招生计划为489703个,较去年增 长9.3%,包括207609个本科计划,282094个高职高专计 划。其中文科计划招生183053人,理科计划招生304397 人,文理综合计划招生2253人。加上对口生及专升本招生 计划,全省招生总计划接近56万,录取率将达到56%,比去

另外,从气象部门获悉,高考期间,我省天气比较平静, 无大范围强降雨、雷雨大风、高温等恶劣天气,适合考生出 行和应考。

### 交通电力通信恢复 商丘如期高考

据新华社郑州6月6日电(记者 张兴军)记者6日从河 南省商丘市抢险救灾指挥部获悉,经过连日来的抢险救灾, 遭受强对流天气袭击的商丘目前生产生活已基本恢复。另 外,全市所有考场交通、电力、通信已恢复供应,高考将如期

由于6月7日是高考的第一天,在抢险救灾中,确保考 生安全、确保高考顺利进行也成为当地的工作重点。据了 解,今年商丘全市共设高考考点44个,考场2661个。灾情 发生后,由于树木压砸,一些学校和高考考点电力供应一度 中断,但截至目前,所有考点的电力、交通、通信均恢复畅通, 全市78586名考生将如期走进考场。

■总值班 张利民 ■本版责编 谭文国 编辑 张乔普 ■美编 向 莉 柴莹莹 ■校对 沙 沙 ■热线值班:67655555 http://www.zynews.com